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COMUNICACIÓN PROCESAMIENTO Y EJECUCIÓN DE COMPRAS

27 de noviembre de 2019
CIRCULAR Nº 5
LICITACION ABREVIADA N° 4500042400 – CONTRATACION DE TRABAJOS DE DISEÑO, SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE PROTECCIÓN CONTRA INCENDIO EN EDIFICIO DE OFICINAS CENTRALES DE ANCAP Y EDIFICIOS ANEXOS.-
Estimados señores:
Rogamos tomar nota de las siguientes aclaraciones y modificaciones referidas al Pliego de Condiciones Particulares de la licitación de la referencia:
Informamos que se realizará una nueva visita el día viernes 29 de noviembre a las 10 hs. en el Edificio Oficinas Centrales ANCAP, entrada por calle Paraguay.

Respecto a consultas recibidas respondemos lo siguiente:
CONSULTA 1: Se solicita aclarar cuánto es el monto de la Licitación Abreviada

RESPUESTA: El monto de la Licitación Abreviada Ampliada es de $ 56:496.000,00 IVA incluido.

CONSULTA 2: En la página 6 se indica “La empresa adjudicataria deberá estar registrada en la Dirección Nacional de Bomberos”.

Aclarar si el registro de la empresa en la Dirección Nacional de Bomberos, debe estar disponible antes de la presentación de la oferta o posterior a la entrega de la misma.

RESPUESTA: La empresa deberá estar registrada en la Dirección Nacional de Bomberos al momento de la fecha de presentación de la oferta.

CONSULTA 3: En la página 6 se indica: “La detección suministrada debe ser integrable con el sistema de control de Accesos, Video Vigilancia e intrusión que opere Ancap”.

¿Cuál es el sistema de accesos, video vigilancia e intrusión que opera ANCAP? Si no existe actualmente, ¿cuál es el que proveerá? ¿Qué nivel de integración se requiere con esos sistemas? Indicar modelo, versiones de firmware y placas de comunicación instaladas disponibles para la integración.

RESPUESTA: Sistema de protección física: 

i) tipo

ii) nivel de integración

iii) modelo-versiones de firmware y placas de comunicación instaladas disponibles para la integración 

A la fecha ANCAP no cuenta con la información referida al control de acceso, ya que a nivel de proyecto lo presentado sufrirá algún ajuste hasta su implantación.

Para atender el pedido de la empresa se sugiere realizar una integración con el disparo de las puertas cableado, por contactos secos, debiendo la firma adjudicara atento a la solución que adopte por piso, realizar las conexiones al sistema de control de acceso donde se dispondrá de borneras acordes para recibir dicha señal en el funcional de apertura de la puerta.

Se observa que esta solución podrá ser ajustada en obra, según las soluciones que presente la firma a los efectos de lograr la certificación del sistema ante la DNB.
CONSULTA 4: En la página 6 “El proyecto e instalación del sistema se realizará en todo de acuerdo a los requerimientos exigidos por la Dirección Nacional de Bomberos.” “Diseño de la instalación según el decreto 180/18 (habilitación de locales por parte de la DNB)”.

Solicitamos a ANCAP el envío de estos requerimientos
RESPUESTA: Como se aclaró en la circular Nº3, el Decreto que corresponde es el 184/18 (Reglamentación De La Ley 15.896 Relativo A La Regulación De Las Habilitaciones Que Otorga La Dirección Nacional De Bomberos Y Derogación De Los Arts. 1 A 13 Y 30 A 32 Del Decreto 150/016 Y Decreto 260/013 Respectivamente).

El mismo está disponible en el sitio web de la DNB- IMPO- Presidencia de la República

https://bomberos.minterior.gub.uy/index.php/2013-04-10-14-03-36/tecnico-y-asesoramiento/normativa-protec-contra-incendios
https://www.impo.com.uy/bases/decretos/184-2018/18
https://medios.presidencia.gub.uy/legal/2018/decretos/06/min_792.pdf
CONSULTA 5: En la página 13. “Al elaborar el cronograma los oferentes tendrán en cuenta que el horario ideal de trabajo es a partir de las 18hs. de lunes a viernes y sábados, domingos y festivos ya que de esa manera se verán afectados mínimamente el conjunto de actividades que se desarrollan en el edificio. Por esta razón el oferente debe prever que del total de ejecución de las tareas se reservarán un 30% del total para ejecutarse en el horario detallado en el párrafo anterior. La disponibilidad de este tiempo queda a criterio de ANCAP quien determinará en qué áreas se trabajará en dicho horario. Este costo adicional debe ser contemplado en la cotización general.”

Luego en la página 21, sección III.12 - HORARIO, se indica: “El horario a realizar los trabajos lo fijará el adjudicatario en acuerdo con ANCAP, a los efectos de cumplir con el plazo estipulado.

El horario de funcionamiento de las instalaciones es de lunes a viernes, siendo el horario de 7 a 18 hs. el que preferentemente trabaja la mayoría del personal.

Se deberá considerar un 10% de horas, por fuera del horario de funcionamiento de oficinas o los fines de semana, a los efectos de cubrir las tareas que generan mayor molestia. El encargado por parte de ANCAP será quien determine cuáles son dichas tareas”.

Aclarar horario para realizar los trabajos. Hay diferencias en el pliego con respecto al porcentaje del tiempo de trabajo a considerar después de las 18 hs.

RESPUESTA: Considerar un 30% de horas fuera del horario central de funcionamiento de oficinas (Lunes a viernes de 7 a 18 hs), para realizar los trabajos que generen mayores molestias. Tomarlo en cuenta a la hora de cotizar.

Donde dice 10 % debió decir 30%.
CONSULTA 6: En la página 35. “Los símbolos gráficos utilizados se harán conforme al instructivo Técnico IT 06-Símbolos gráficos para los proyectos de seguridad contra incendios de la DNB.

Conforme con la IT 01 “Requisitos administrativos” de la DNB se contará con toda la documentación y requisitos exigidos para la presentación de proyectos de protección contra incendios”.

“-Instructivo Técnico IT 01 - Requisitos Administrativos de la DNB

- Instructivo Técnico IT 02 - Conceptos de Seguridad de la DNB

- Instructivo Técnico IT 03 - Terminología de incendio de la DNB
- Instructivo Técnico IT 06 - Símbolos gráficos para los proyectos de seguridad contra incendios de la DNB

- Instructivo Técnico IT 07 - Iluminación de emergencia de la DNB

- Instructivo Técnico IT 10 - Señalización de incendio de la DNB

- Instructivo Técnico IT 11 - Sistemas de Detección y Alarma de incendio de la DNB”

Solicitamos el envío del instructivo técnico (símbolos) y los requisitos administrativos de la DNB

RESPUESTA: Todos los instructivos técnicos de la DNB los pueden encontrar en su página web:

https://bomberos.minterior.gub.uy/index.php/2013-04-10-14-03-36/tecnico-y-asesoramiento/normativa-protec-contra-incendios (NORMATIVA VIGENTE)

http://www.impo.com.uy/cgi-bin/bases/consultaBasesBS.cgi?tipoServicio=15
CONSULTA 7: En la página 38 “Se deberá incluir el retiro del sistema actual de detección que se encuentre obsoleto (una vez probado el nuevo sistema), manteniendo la funcionalidad de detección de intrusión del primero”.

Indicar cuál es el alcance del retiro del sistema existente. Indicar límites de retiro de la instalación existente.

RESPUESTA: Aclarado en la circular Nº 3
CONSULTA 8: Se solicita aclarar si ANCAP acepta hitos de certificaciones parciales

RESPUESTA: Hitos de certificaciones parciales

ANCAP aceptará hitos de certificaciones parciales cuando se consideren los antecedentes comerciales.

Esperando se sirvan tomar nota de lo que antecede, saluda a Uds. muy atentamente, 

lg
ANCAP Planta Eduardo Acevedo Vázquez (La Teja)
Gerencia Abastecimiento – Procesamiento y Ejecución – Tel. (598 2) – 1931 3625/3621/3628/3409
Humboldt 3900 – CP 11900 – Montevideo – Uruguay – www.ancap.com.uy
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